
РЕЗОЛЮЦІЯ 

за результатами проведення 

студентського наукового форуму «Молодь, право, бізнес:  

сучасні виклики та перспективи» 

 

12 травня 2023 року відбувся студентський  науковий форум «Молодь, 

право, бізнес: сучасні виклики та перспективи», організований та проведений 

факультетом підготовки фахівців права, управління та економічної безпеки 

Донецького державного університету внутрішніх справ. 

Метою студентського наукового форуму було обговорення актуальних 

питань щодо молодіжної зайнятості, місце молоді в реалізації правової політики 

держави, актуальних проблем економічної безпеки суб’єктів господарювання 

та  правничих засад розбудови громадського суспільства у післявоєнний період. 

У форумі взяли участь представники органів державної влади та місцевого 

самоврядування, представники управління молоді та спорту Кіровоградської 

обласної військової адміністрації, Південно-Східного міжрегіонального 

управління Державної служби з питань праці, представники наукових установ 

та закладів вищої освіти з різних регіонів України, представники громадських 

організацій: Молодіжної ради Маріуполя, Молодіжної ради Кіровоградщини, 

Парламенту дітей міста Кропивницького, СКЦ «Задзеркалля». 

Загалом до організаційного комітету форуму надійшло більше 80 тез з 

різних регіонів України. 

На пленарному засіданні, практичному та дискусійному модулях 

виступили представники органів державної влади та місцевого 

самоврядування, громадських організацій: начальник відділу управління 

молоді та спорту Кропивницької обласної військової адміністрації; заступник 

начальника Управління обслуговування громадян  Головного управляння 

Пенсійного фонду України в Кіровоградський області; представник 

Кропивницької філії Кіровоградського обласного центру зайнятості, а також 

представники закладів освіти і наукових установ: Національного юридичного 

університету імені Ярослава Мудрого; Сумського Національного Аграрного 

Університету, Навчально-наукового інституту права Київського національного 

університету ім. Тараса Шевченка; Центральноукраїнського національного 

технічного університету; Харківського національного педагогічного 
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університету  імені Г.С.Сковороди; Центральноукраїнського державного 

університету імені В. Винниченка; Харківського національного університету 

імені В.Н. Каразіна; Харківського національного автомобільно-дорожнього 

університету; Херсонського державного аграрно-економічного університету; 

Приазовського державного технічного університету; Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича; Донецького 

національного університету імені Василя Стуса; Навчально-наукового 

інституту права Сумського державного університету. 

 

За результатами обговорення доповідей учасники студентського 

наукового форуму «Молодь, право, бізнес:  

сучасні виклики та перспективи» 

сформулювали такі пропозиції: 

 

 

1. Беззаперечним стає той факт, що курсантсько-студентське 

самоврядування – це  форма управління, за якої здобувачі вищої освіти  на рівні 

групи, курсу, спеціальності мають можливість вирішувати питання 

внутрішнього розпорядку. Головна мета діяльності органів курсантсько-

студентське самоврядування полягає у створенні умов для самореалізації 

молодих людей в інтересах особистості, суспільства, а також у захисті прав 

здобувачів вищої освіти. Організація молоді в такий спосіб сприяє розвитку та 

модернізації суспільства, виявленню потенційних лідерів, вихованню навичок 

управлінської та організаторської роботи з колективом. 

2.  Наука – найпотужніший двигун суспільного прогресу, і з кожним роком 

її значення для життя суспільства зростає, що актуалізує необхідність розвитку 

наукової сфери діяльності молоді. Ми повинні сприймати науку і технології як 

інструмент підвищення рівня життя, а тому підготовка висококваліфікованих 

кадрів і залучення їх до наукового, дослідницького  простору мають ключове 

значення для розвитку науки у цілому і підйому економічного потенціалу нашої 

держави. 

3.  В умовах ринкових відносин українські заклади вищої освіти дедалі 

більше орієнтуються на потреби свого споживача (студента), а той, у свою чергу,  

– на можливості працевлаштування. Дослідження ж ринку праці вказують на 



зростання розриву між накопиченим людським капіталом і рівнем його 

реального використання, що виявляється у відсутності стійкого прямого зв’язку 

між рівнем освіти і рівнем доходів, праці не за фахом та виконанні функцій, що 

не відповідають  рівню освіти і кваліфікації працівника. За таких умов 

універсалізація освіти поступається вузькій спеціалізації підготовки фахівців 

(професіоналізації) відповідно до вимог ринку праці. 

4. Економічна безпека держави є невід’ємною складовою національної 

безпеки. Вона відіграє вирішальну роль у досягненні економічного суверенітету 

держави, забезпеченні економічного розвитку, реалізації ефективної соціальної 

політики, убезпеченні суспільства від екологічних стихій, зростанні 

національної конкурентоспроможності в умовах міжнародної економічної 

взаємозалежності. Створення ефективної системи економічної безпеки держави 

дає можливість вчасно виявляти загрози національним економічним інтересам і 

запобігати нанесенню збитків соціально-економічній системі в цілому. 

Проблеми функціонування системи економічної безпеки набувають особливої 

актуальності для сучасної України, яка в умовах переорієнтації значної частини 

державних коштів на переозброєння армії та розвиток воєнно-промислового 

комплексу одночасно розв’язує завдання виведення економіки з кризи, 

реформування соціально-економічних та політичних відносин. Усе це потребує 

ґрунтовного наукового дослідження та обміну думками. 

5. Сучасна вища освіта стає  інноваційною, якщо пропонує її здобувачам: 

освітні інновації – нові  знання та навчальні продукти (освітні програми, 

підручники та навчальні посібники; бази даних, інформаційно-довідкові 

системи тощо),  нові або вдосконалені освітні технології навчання (дистанційна,  

Інтернет-технології тощо); науково-технологічні інновації, що передаються для 

впровадження у виробництві; економічні інновації (студентське 

самофінансування, податкове стимулювання інвестицій у сферу освіти, нові 

механізми оплати праці у сфері освіти тощо); управлінські інновації (нові форми 

організації навчального процесу та науково-дослідницької роботи, перехід до 

маркетингової орієнтації навчальних закладів; нові структури управління і 

фінансування та ін.). 

 



Університет, що реалізує різноманітні ініціативи на основі новітніх 

технологій, є академічним інноваційним університетом. Така модель його 

функціонування найбільш повно втілює риси постіндустріального суспільства, 

в якому освіта  плідно взаємодіє  з інформацією, знаннями, наукою та індустрією 

(бізнесом) наукоємних технологій. 

Організаційний комітет       

студентського наукового форуму  


